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Ⅰ 調査の概要 
１ 調査の目的 

議会に対する市民の意識を把握し、市民にわかりやすい開かれた議会の実現に向けた取組に活

用するため。 

２ 調査対象 

豊田市在住の 18歳以上を無作為抽出 

３ 調査期間 

令和２年 10月 30日から令和２年 11月 30日 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率

5,084 通 2,780 通 54.7％ 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 
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Ⅱ 調査結果 
（１）豊田市議会について 

問 1-1 あなたは、市議会に関心がありますか。（○は１つ） 

・「ある」と「どちらかといえばある」を合わせた“ある”の割合が 43.0％、「どちらかといえばな

い」「ない」を合わせた“ない”の割合が 55.8％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「ある」と「どちらかといえばある」を合わせた“ある”の割合が高くなっ

ています。 

・男性に比べ、女性で「どちらかといえばない」と「ない」を合わせた“ない”の割合が高くなっ

ています。 

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

17.2

8.3

100.0

32.6

28.8

31.3

41.9

17.9

19.7

0.9

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

回答者数 =

　 2,780 12.4 30.6 36.9 18.9 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】

・年代が高くなるにつれて「ある」と「どちらかといえばある」を合わせた“ある”の割合が高く

なる傾向がみられます。 

・年代が低くなるほど「どちらかといえばない」と「ない」を合わせた“ない”の割合が高くなる

傾向がみられます。 

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

3.1

5.9

8.1

6.3

5.6

5.8

7.1

11.4

10.9

12.6

20.1

28.8

25.7

19.5

10.9

11.1

16.3

22.4

34.5

26.3

36.0

33.8

33.2

36.5

36.2

36.1

40.0

34.1

37.2

38.5

40.7

43.1

39.1

46.7

42.3

37.6

42.2

38.6

32.7

26.9

20.9

46.3

48.1

44.4

34.8

27.6

20.3

20.0

14.6

16.7

13.3

10.8

9.1

5.5

10.4

0.8

0.6

0.5

1.3

0.5

0.5

1.4

1.9

2.7

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【地区別】 

・下山、小原で、「ある」と「どちらかといえばある」を合わせた“ある”の割合が高くなっていま

す。 

・前林、梅坪台で、「どちらかといえばない」と「ない」を合わせた“ない”の割合が高くなってい

ます。 
ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

回答者数 =

逢妻 141

朝日丘 132

井郷 66

石野 56

梅坪台 89

上郷 118

猿投 109

猿投台 83

浄水 70

末野原 146

祟化館 104

高岡（若林） 135

高橋 122

豊南 144

保見 80

前林 94

益富 97

松平 89

美里 108

竜神 122

若園 68

旭 62

足助 92

稲武 56

小原 57

下山 53

藤岡 94

藤岡南 62

14.9

14.4

12.1

10.7

6.7

15.3

12.8

12.0

10.0

10.3

7.7

14.1

16.4

10.4

15.0

9.6

15.5

14.6

8.3

8.2

10.3

24.2

13.0

19.6

26.3

20.8

7.4

14.5

34.0

28.8

30.3

35.7

24.7

25.4

34.9

37.3

30.0

32.2

34.6

25.2

34.4

35.4

33.8

20.2

26.8

27.0

28.7

27.9

29.4

27.4

31.5

32.1

31.6

41.5

34.0

32.3

34.8

40.2

31.8

28.6

44.9

35.6

37.6

30.1

42.9

34.9

29.8

37.0

29.5

38.2

30.0

47.9

36.1

38.2

41.7

43.4

39.7

32.3

45.7

30.4

33.3

22.6

47.9

33.9

14.2

15.9

25.8

23.2

22.5

22.9

14.7

18.1

15.7

21.9

26.9

23.0

18.0

15.3

20.0

21.3

19.6

19.1

20.4

20.5

20.6

16.1

9.8

12.5

7.0

13.2

9.6

17.7

2.1

0.8

1.8

1.1

0.8

2.4

1.4

0.7

1.0

0.7

1.6

0.7

1.3

1.1

2.1

1.1

0.9

5.4

1.8

1.9

1.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

・農林漁業で「ある」の割合が高くなっています。

・無職で「どちらかといえばある」の割合が高くなっています。 

・パートタイマー・アルバイトで「どちらかといえばない」の割合が高くなっています。 

・学生で「ない」の割合が高くなっています。 

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

回答者数 =

農林漁業 47

会社員、公務員、教
員などの勤め人

945

自営業 134

パートタイマー・アル
バイト

454

専業主婦（夫） 378

学生 84

無職 627

その他 53

46.8

8.9

17.9

6.8

10.1

19.6

22.6

31.9

28.9

28.4

28.4

32.8

13.1

36.2

28.3

17.0

36.8

37.3

48.7

40.7

39.3

29.5

22.6

4.3

25.0

15.7

15.2

15.3

47.6

12.6

20.8

0.4

0.7

0.9

1.1

2.1

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 1-1 で「１」または「２」とお答えの方にお聞きします。 

問 1-2 その理由を教えてください。（該当するものすべてに○）

・「生活と密接な関係があるから」の割合が 54.6％と最も高く、次いで「自分に関係があると思

うから」の割合が 45.1％、「税金を納めているから」の割合が 41.0％となっています。 

【性別】 

・大きな差異はみられません。

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

自
分
に
関
係
が
あ
る

と
思
う
か
ら

知
っ
て
い
る
議
員
が

い
る
か
ら

生
活
と
密
接
な
関
係

が
あ
る
か
ら

自
分
の
住
む
ま
ち
に

愛
着
が
あ
る
か
ら

税
金
を
納
め
て
い
る

か
ら

市
政
に
関
心
が
あ
る

か
ら

そ
の
他

無
回
答

男性 636 43.4 31.0 53.9 35.8 41.2 28.9 0.6 0.3 

女性 546 46.7 25.3 55.3 36.6 40.8 20.9 1.6 0.2 

その他 1 － － 100.0 － 100.0 － － －

回答者数 = 1,198 ％

自分に関係があると思うから

知っている議員がいるから

生活と密接な関係があるから

自分の住むまちに愛着がある
から

税金を納めているから

市政に関心があるから

その他

無回答

45.1

28.3

54.6

36.1

41.0

25.0

1.1

0.3

0 20 40 60 80 100
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【年代別】

・年代が低くなるにつれて「自分に関係があると思うから」の割合が高くなる傾向がみられます。

・年代が高くなるにつれて「自分の住むまちに愛着があるから」の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

・他に比べ、 

30～34歳で「税金を納めているから」の割合が、

65～69歳で「知っている議員がいるから」、「生活と密接な関係があるから」の割合が、 

80 歳以上で「市政に関心があるから」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

自
分
に
関
係
が
あ
る

と
思
う
か
ら

知
っ
て
い
る
議
員
が

い
る
か
ら

生
活
と
密
接
な
関
係

が
あ
る
か
ら

自
分
の
住
む
ま
ち
に

愛
着
が
あ
る
か
ら

税
金
を
納
め
て
い
る

か
ら

市
政
に
関
心
が
あ
る

か
ら

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 8 62.5 37.5 50.0 37.5 12.5 25.0 － －

20～24 歳 18 61.1 5.6 27.8 16.7 44.4 5.6 － －

25～29 歳 23 52.2 30.4 30.4 13.0 39.1 13.0 8.7 －

30～34 歳 33 45.5 12.1 39.4 27.3 66.7 15.2 － －

35～39 歳 50 50.0 12.0 56.0 26.0 60.0 16.0 － －

40～44 歳 79 54.4 10.1 49.4 29.1 45.6 22.8 － －

45～49 歳 77 50.6 24.7 49.4 31.2 49.4 19.5 － －

50～54 歳 103 48.5 23.3 60.2 24.3 51.5 27.2 1.0 －

55～59 歳 95 49.5 33.7 60.0 27.4 47.4 14.7 － －

60～64 歳 93 44.1 36.6 60.2 30.1 43.0 16.1 － －

65～69 歳 136 47.1 37.5 62.5 39.7 37.5 21.3 0.7 0.7 

70～74 歳 179 41.9 34.1 58.1 46.4 38.5 31.8 1.7 －

75～79 歳 142 38.7 28.9 56.3 47.9 32.4 32.4 2.1 1.4 

80 歳以上 151 34.4 29.8 45.0 45.0 25.8 37.7 2.0 －
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問 1-1 で「３」または「４」とお答えの方にお聞きします。 

問 1-3 その理由を教えてください。（該当するものすべてに○）

・「市議会が何をしているかわからないから」の割合が 56.2％と最も高く、次いで「興味がない

から」の割合が 30.7％、「忙しくて考える暇がないから」の割合が 24.0％となっています。 

【性別】 

・大きな差異はみられません。

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

自
分
に
関
係
が
な
い

と
思
う
か
ら

知
っ
て
い
る
議
員
が

い
な
い
か
ら

生
活
に
あ
ま
り
関
係

が
な
い
か
ら

自
分
の
住
む
ま
ち
に

愛
着
が
な
い
か
ら

市
議
会
が
何
を
し
て

い
る
か
わ
か
ら
な
い

か
ら

忙
し
く
て
考
え
る
暇

が
な
い
か
ら

興
味
が
な
い
か
ら

市
政
に
関
心
が
な
い

か
ら

そ
の
他

無
回
答

男性 629 12.9 18.1 18.0 4.1 54.4 23.8 27.5 18.0 5.9 0.3 

女性 907 12.7 17.6 14.4 4.0 57.4 23.8 32.9 18.5 3.6 1.1 

その他 － － － － － － － － － － －

回答者数 = 1,551 ％

自分に関係がないと思うから

知っている議員がいないから

生活にあまり関係がないから

自分の住むまちに愛着がない

から

市議会が何をしているかわから

ないから

忙しくて考える暇がないから

興味がないから

市政に関心がないから

その他

無回答

12.8

18.0

15.9

4.1

56.2

24.0

30.7

18.4

4.5

0.8

0 20 40 60 80 100
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【年代別】

・他に比べ、 

18～19 歳で「自分に関係がないと思うから」、「知っている議員がいないから」、「市議会が何

をしているかわからないから」「興味がないから」の割合が高くなっています。 

75～79 歳で「生活にあまり関係がないから」、「市政に関心がないから」の割合が高くなって

います。 

45～49歳で「忙しくて考える暇がないから」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

自
分
に
関
係
が
な
い
と

思
う
か
ら

知
っ
て
い
る
議
員
が
い

な
い
か
ら

生
活
に
あ
ま
り
関
係
が

な
い
か
ら

自
分
の
住
む
ま
ち
に
愛

着
が
な
い
か
ら

市
議
会
が
何
を
し
て
い

る
か
わ
か
ら
な
い
か
ら

忙
し
く
て
考
え
る
暇
が

な
い
か
ら

興
味
が
な
い
か
ら

市
政
に
関
心
が
な
い
か

らそ
の
他

無
回
答

18～19 歳 33 27.3 36.4 24.2 9.1 69.7 21.2 63.6 24.2 － －

20～24 歳 110 17.3 30.9 13.6 3.6 58.2 21.8 46.4 21.8 3.6 0.9 

25～29 歳 112 17.0 23.2 9.8 10.7 54.5 25.9 39.3 16.1 3.6 －

30～34 歳 102 8.8 20.6 17.6 4.9 58.8 30.4 28.4 7.8 2.9 －

35～39 歳 123 12.2 19.5 13.8 5.7 67.5 31.7 28.5 17.1 5.7 0.8 

40～44 歳 117 8.5 17.1 6.8 3.4 64.1 31.6 26.5 11.1 1.7 －

45～49 歳 160 8.1 13.1 8.8 1.9 59.4 31.9 23.8 13.8 6.9 0.6 

50～54 歳 136 8.8 16.9 16.9 4.4 52.9 30.1 33.1 19.1 5.1 1.5 

55～59 歳 114 10.5 7.9 15.8 6.1 46.5 28.9 34.2 20.2 6.1 －

60～64 歳 117 11.1 15.4 15.4 1.7 52.1 23.1 29.9 20.5 2.6 0.9 

65～69 歳 137 10.9 19.7 14.6 2.2 56.2 13.9 27.0 19.0 6.6 0.7 

70～74 歳 133 18.0 15.8 23.3 3.0 52.6 13.5 26.3 21.8 6.0 1.5 

75～79 歳 71 15.5 9.9 35.2 － 54.9 9.9 19.7 29.6 2.8 －

80 歳以上 72 19.4 13.9 23.6 1.4 38.9 5.6 23.6 25.0 4.2 4.2 
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問２ あなたは、市議会定例会が年４回（３月、６月、９月、１２月）開催されている

ことを知っていますか。 

・「知っている」の割合が 24.8％、「知らない」の割合が 73.6％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「知っている」の割合が高くなっています。また、男性に比べ女性で「知

らない」の割合が高くなっています。 

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

29.0

21.0

100.0

69.7

77.3

1.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答

回答者数 =

　 2,780 24.8 73.6 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】

・年代が高くなるにつれて「知っている」の割合が高くなる傾向がみられます。

・年代が低くなるほど「知らない」の割合が高くなる傾向がみられます。 

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

12.2

3.9

3.0

7.4

8.6

17.3

17.1

22.2

25.7

28.0

31.8

37.1

46.6

40.9

87.8

96.1

97.0

91.9

91.4

82.7

82.1

77.8

73.3

70.6

66.1

60.7

50.7

51.7

0.7

0.8

1.0

1.4

2.2

2.2

2.7

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答
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【地区別】 

・小原、旭で、「知っている」の割合が高くなっています。 

・梅坪台で、「知らない」の割合が高くなっています。 

知っている 知らない 無回答

回答者数 =

逢妻 141

朝日丘 132

井郷 66

石野 56

梅坪台 89

上郷 118

猿投 109

猿投台 83

浄水 70

末野原 146

祟化館 104

高岡（若林） 135

高橋 122

豊南 144

保見 80

前林 94

益富 97

松平 89

美里 108

竜神 122

若園 68

旭 62

足助 92

稲武 56

小原 57

下山 53

藤岡 94

藤岡南 62

31.2

28.0

21.2

23.2

12.4

22.9

31.2

27.7

15.7

22.6

24.0

23.7

27.0

25.7

25.0

16.0

29.9

27.0

26.9

18.9

23.5

37.1

32.6

32.1

38.6

28.3

21.3

27.4

68.1

71.2

77.3

71.4

86.5

71.2

66.1

69.9

82.9

77.4

73.1

74.8

71.3

72.9

71.3

81.9

69.1

71.9

72.2

81.1

76.5

62.9

66.3

64.3

57.9

69.8

77.7

72.6

0.7

0.8

1.5

5.4

1.1

5.9

2.8

2.4

1.4

2.9

1.5

1.6

1.4

3.8

2.1

1.0

1.1

0.9

1.1

3.6

3.5

1.9

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 3-1 あなたは、市議会の会議を見たり聞いたりしたことがありますか。

（該当するものすべてに○） 

・「見たことや聞いたことがない」の割合が 75.3％と最も高く、次いで「ひまわりネットワーク

（ケーブルテレビ）の放送を見たことがある」の割合が 15.9％となっています。 

【性別】 

・大きな差異はみられません。

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

議
場
等
で
傍
聴
し
た
こ
と

が
あ
る

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
録
画

放
送
で
見
た
こ
と
が
あ
る

ひ
ま
わ
り
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク

（
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
）
の

放
送
を
見
た
こ
と
が
あ
る

ラ
ジ
オ
・
ラ
ブ
ィ
ー
ト
（
Ｆ

Ｍ
ラ
ジ
オ
）
で
聞
い
た
こ

と
が
あ
る

市
役
所
内
の
テ
レ
ビ
で
中

継
を
見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
や
聞
い
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

男性 1276 6.6 3.2 18.5 2.2 2.9 71.4 1.4 

女性 1471 4.1 0.5 13.7 2.2 2.2 78.9 1.9 

その他 1 － 100.0 － － － － －

回答者数 = 2,780 ％

議場等で傍聴したことがある

インターネットの録画放送で見

たことがある

ひまわりネットワーク（ケーブル

テレビ）の放送を見たことがある

ラジオ・ラブィート（ＦＭラジオ）

で聞いたことがある

市役所内のテレビで中継を見た

ことがある

見たことや聞いたことがない

無回答

5.4

1.8

15.9

2.2

2.6

75.3

1.7

0 20 40 60 80 100
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【年代別】

・年代が高くなるにつれて「議場等で傍聴したことがある」の割合が高くなる傾向がみられます。

・年代が低くなるにつれて「見たことや聞いたことがない」の割合が高くなる傾向がみられます。

・他に比べ、 

75～79 歳で「ひまわりネットワーク（ケーブルテレビ）の放送を見たことがある」の割合が

高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

議
場
等
で
傍
聴
し
た
こ
と

が
あ
る

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
録
画

放
送
で
見
た
こ
と
が
あ
る

ひ
ま
わ
り
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク

（
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
）
の

放
送
を
見
た
こ
と
が
あ
る

ラ
ジ
オ
・
ラ
ブ
ィ
ー
ト
（
Ｆ

Ｍ
ラ
ジ
オ
）
で
聞
い
た
こ

と
が
あ
る

市
役
所
内
の
テ
レ
ビ
で
中

継
を
見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
や
聞
い
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

18～19 歳 41 2.4 2.4 4.9 － 2.4 87.8 －

20～24 歳 129 0.8 2.3 4.7 1.6 1.6 90.7 －

25～29 歳 135 1.5 － 3.0 0.7 1.5 93.3 －

30～34 歳 135 1.5 1.5 7.4 1.5 0.7 88.9 －

35～39 歳 174 0.6 0.6 9.8 － 1.1 88.5 －

40～44 歳 197 1.0 1.5 11.2 1.5 2.5 83.8 0.5 

45～49 歳 240 1.7 1.3 9.2 1.7 1.3 86.7 0.4 

50～54 歳 239 2.9 1.7 15.1 3.8 2.9 77.8 0.4 

55～59 歳 210 1.9 1.9 13.8 4.8 2.4 79.5 －

60～64 歳 211 3.8 2.4 14.2 2.8 3.3 77.3 1.9 

65～69 歳 277 7.2 1.8 25.6 2.9 2.2 64.6 1.1 

70～74 歳 318 10.1 2.5 25.5 0.9 2.8 62.9 3.5 

75～79 歳 219 13.2 3.7 30.6 1.8 5.0 54.3 4.6 

80 歳以上 230 13.5 1.3 19.1 3.5 3.9 58.7 7.0 
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【地区別】 

・他に比べ、 

石野で「議場等で傍聴したことがある」の割合が高くなっています。 

小原で「ひまわりネットワーク（ケーブルテレビ）の放送を見たことがある」の割合が高くな

っています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

議
場
等
で
傍
聴
し
た
こ
と

が
あ
る

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
録
画

放
送
で
見
た
こ
と
が
あ
る

ひ
ま
わ
り
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク

（
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
）
の

放
送
を
見
た
こ
と
が
あ
る

ラ
ジ
オ
・
ラ
ブ
ィ
ー
ト
（
Ｆ

Ｍ
ラ
ジ
オ
）
で
聞
い
た
こ

と
が
あ
る

市
役
所
内
の
テ
レ
ビ
で
中

継
を
見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
や
聞
い
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

逢妻 141 6.4 4.3 20.6 3.5 1.4 70.2 0.7 

朝日丘 132 6.1 2.3 22.0 0.8 3.0 75.0 －

井郷 66 4.5 1.5 12.1 1.5 1.5 81.8 －

石野 56 17.9 － 21.4 1.8 － 62.5 －

梅坪台 89 5.6 1.1 10.1 2.2 2.2 80.9 1.1 

上郷 118 6.8 2.5 17.8 0.8 4.2 67.8 5.1 

猿投 109 5.5 1.8 16.5 5.5 3.7 71.6 －

猿投台 83 7.2 － 12.0 6.0 3.6 72.3 3.6 

浄水 70 2.9 － 15.7 － 2.9 80.0 1.4 

末野原 146 4.8 3.4 17.1 0.7 4.1 74.7 0.7 

祟化館 104 1.0 1.0 14.4 3.8 3.8 76.0 2.9 

高岡（若林） 135 4.4 0.7 10.4 0.7 2.2 80.0 2.2 

高橋 122 4.9 2.5 14.8 4.9 1.6 73.8 1.6 

豊南 144 4.2 3.5 18.1 4.2 3.5 71.5 2.1 

保見 80 5.0 － 12.5 1.3 7.5 83.8 －

前林 94 5.3 2.1 13.8 － 2.1 77.7 4.3 

益富 97 5.2 1.0 19.6 2.1 3.1 72.2 2.1 

松平 89 4.5 － 13.5 2.2 1.1 82.0 1.1 

美里 108 1.9 1.9 15.7 1.9 1.9 78.7 2.8 

竜神 122 3.3 － 9.0 2.5 1.6 83.6 3.3 

若園 68 7.4 1.5 13.2 1.5 2.9 73.5 1.5 

旭 62 4.8 4.8 21.0 1.6 1.6 75.8 －

足助 92 3.3 3.3 19.6 2.2 3.3 73.9 2.2 

稲武 56 14.3 － 12.5 3.6 － 71.4 3.6 

小原 57 7.0 3.5 35.1 3.5 3.5 50.9 3.5 

下山 53 5.7 － 11.3 － － 84.9 －

藤岡 94 8.5 1.1 17.0 1.1 － 74.5 1.1 

藤岡南 62 3.2 1.6 29.0 1.6 1.6 67.7 －
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問 3-1 で「６」とお答えの方にお聞きします。 

問 3-2 その理由を教えてください。（該当するものすべてに○）

・「市議会の開催日・時間を知らない」の割合が 55.1％と最も高く、次いで「見たり聞いたりす

る方法がわからない」の割合が 40.6％、「関心がない」の割合が 39.1％となっています。 

【性別】 

・大きな差異はみられません。

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

見
た
り
聞
い
た
り
す

る
時
間
が
な
い

見
た
り
聞
い
た
り
す

る
方
法
が
わ
か
ら
な

い 市
議
会
の
開
催
日
・
時

間
を
知
ら
な
い

関
心
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

男性 911 27.1 41.5 54.4 37.7 3.6 0.3 

女性 1161 26.6 39.9 55.6 40.2 2.9 0.7 

その他 － － － － － － －

回答者数 = 2,092 ％

見たり聞いたりする時間がない

見たり聞いたりする方法がわか

らない

市議会の開催日・時間を知らな

い

関心がない

その他

無回答

26.7

40.6

55.1

39.1

3.3

0.5

0 20 40 60 80 100
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【年代別】

・年代が低くなるほど「見たり聞いたりする方法がわからない」「関心がない」の割合が高くなる

傾向がみられます。 

・他に比べ、 

60～64歳で「見たり聞いたりする時間がない」の割合が高くなっています。

50～54歳で「市議会の開催日・時間を知らない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

見
た
り
聞
い
た
り
す

る
時
間
が
な
い

見
た
り
聞
い
た
り
す

る
方
法
が
わ
か
ら
な

い 市
議
会
の
開
催
日
・
時

間
を
知
ら
な
い

関
心
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 36 27.8 52.8 55.6 61.1 － －

20～24 歳 117 23.1 52.1 54.7 60.7 3.4 －

25～29 歳 126 31.7 45.2 60.3 49.2 1.6 0.8 

30～34 歳 120 30.8 47.5 55.8 41.7 1.7 －

35～39 歳 154 34.4 49.4 61.0 43.5 1.3 －

40～44 歳 165 33.9 35.2 57.6 35.8 2.4 0.6 

45～49 歳 208 33.2 36.5 53.8 38.0 1.4 0.5 

50～54 歳 186 34.4 38.2 62.9 37.1 1.6 0.5 

55～59 歳 167 34.1 41.9 52.1 38.3 3.6 －

60～64 歳 163 35.0 41.7 49.1 36.2 1.8 0.6 

65～69 歳 179 19.6 43.0 53.6 33.0 2.8 0.6 

70～74 歳 200 15.0 36.0 53.0 34.0 7.0 －

75～79 歳 119 11.8 28.6 47.9 31.1 3.4 2.5 

80 歳以上 135 4.4 33.3 53.3 33.3 11.1 1.5 
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【地区別】 

・他に比べ、 

藤岡南で「見たり聞いたりする時間がない」の割合が、

逢妻で「見たり聞いたりする方法がわからない」「市議会の開催日・時間を知らない」の割合が、

保見で「市議会の開催日・時間を知らない」の割合が、

益富で「関心がない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

見
た
り
聞
い
た
り
す

る
時
間
が
な
い

見
た
り
聞
い
た
り
す

る
方
法
が
わ
か
ら
な

い 市
議
会
の
開
催
日
・
時

間
を
知
ら
な
い

関
心
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

逢妻 99 24.2 49.5 65.7 37.4 1.0 1.0 

朝日丘 99 28.3 38.4 57.6 37.4 4.0 1.0 

井郷 54 24.1 38.9 46.3 35.2 7.4 －

石野 35 28.6 40.0 45.7 40.0 － －

梅坪台 72 26.4 41.7 59.7 40.3 2.8 －

上郷 80 17.5 47.5 61.3 45.0 － 1.3 

猿投 78 32.1 33.3 44.9 39.7 2.6 1.3 

猿投台 60 33.3 36.7 51.7 36.7 5.0 1.7 

浄水 56 39.3 28.6 53.6 37.5 1.8 1.8 

末野原 109 31.2 46.8 54.1 45.0 － －

祟化館 79 22.8 35.4 54.4 46.8 2.5 －

高岡（若林） 108 19.4 44.4 55.6 40.7 3.7 －

高橋 90 24.4 42.2 53.3 33.3 2.2 1.1 

豊南 103 32.0 45.6 57.3 38.8 3.9 1.0 

保見 67 29.9 46.3 65.7 29.9 7.5 －

前林 73 17.8 37.0 63.0 49.3 1.4 －

益富 70 20.0 24.3 51.4 57.1 1.4 1.4 

松平 73 24.7 31.5 52.1 42.5 2.7 －

美里 85 24.7 35.3 55.3 38.8 4.7 －

竜神 102 30.4 44.1 52.9 36.3 3.9 1.0 

若園 50 20.0 36.0 56.0 38.0 － 2.0 

旭 47 38.3 42.6 42.6 31.9 2.1 －

足助 68 20.6 38.2 55.9 32.4 5.9 －

稲武 40 37.5 42.5 62.5 27.5 7.5 －

小原 29 24.1 34.5 37.9 41.4 6.9 －

下山 45 35.6 48.9 46.7 31.1 6.7 －

藤岡 70 27.1 41.4 52.9 37.1 4.3 －

藤岡南 42 42.9 40.5 64.3 31.0 － －



19

問４ あなたは、どのような方法で議会に関する情報を得ていますか。 

（該当するものすべてに○） 

・「市議会だより」の割合が 46.8％と最も高く、次いで「特に情報は得ていない」の割合が 38.2％、

「新聞」の割合が 14.6％となっています。 

回答者数 = 2,780 ％

市議会だより

市議会ホームページ

議員本人

議員個人のＬＩＮＥ、ツイッター、フェ

イスブックなどのＳＮＳ（ソーシャ

ル・ネットワーキング・サービス）

議員・会派等のお便り（後援会だよ

りなど）

議員・会派等のホームページ

ひまわりネットワーク（ケーブルテ

レビ）

ラジオ・ラブィート（ＦＭラジオ）

新聞

特に情報は得ていない

その他

無回答

46.8

3.3

5.6

2.2

13.1

0.4

8.2

1.3

14.6

38.2

2.5

1.5

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

・大きな差異はみられません。

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

市
議
会
だ
よ
り

市
議
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

議
員
本
人

議
員
個
人
の
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
、
ツ
イ
ッ
タ
ー
、
フ
ェ
イ
ス

ブ
ッ
ク
な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
ソ
ー
シ
ャ
ル
・
ネ
ッ
ト
ワ

ー
キ
ン
グ
・
サ
ー
ビ
ス
）

議
員
・
会
派
等
の
お
便
り
（
後
援
会
だ
よ
り
な
ど
）

議
員
・
会
派
等
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

ひ
ま
わ
り
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
（
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
）

ラ
ジ
オ
・
ラ
ブ
ィ
ー
ト
（
Ｆ
Ｍ
ラ
ジ
オ
）

新
聞

特
に
情
報
は
得
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

男性 1276 45.0 5.0 8.5 2.5 15.5 0.7 10.9 1.3 16.0 37.5 3.1 1.0 

女性 1471 48.5 1.8 3.1 1.9 10.9 － 6.0 1.4 13.4 39.0 1.8 1.9 

その他 1 100.0 － － － － － － － － － － －
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【年代別】

・年代が低くなるにつれて、「特に情報は得ていない」の割合が高くなる傾向がみられます。

・他に比べ、 

75～79歳で「市議会だより」「新聞」の割合が高くなっています。 

70～74 歳で「議員本人」「議員・会派等のお便り（後援会だよりなど）」の割合が高くなって

います。 

65～69歳で「ひまわりネットワーク（ケーブルテレビ）」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

市
議
会
だ
よ
り

市
議
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

議
員
本
人

議
員
個
人
の
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
、
ツ
イ
ッ
タ
ー
、
フ
ェ
イ
ス

ブ
ッ
ク
な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
ソ
ー
シ
ャ
ル
・
ネ
ッ
ト
ワ

ー
キ
ン
グ
・
サ
ー
ビ
ス
）

議
員
・
会
派
等
の
お
便
り
（
後
援
会
だ
よ
り
な
ど
）

議
員
・
会
派
等
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

ひ
ま
わ
り
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
（
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
）

ラ
ジ
オ
・
ラ
ブ
ィ
ー
ト
（
Ｆ
Ｍ
ラ
ジ
オ
）

新
聞

特
に
情
報
は
得
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 41 17.1 2.4 － 7.3 － － 2.4 － 2.4 70.7 － 2.4 

20～24 歳 129 9.3 0.8 0.8 － 0.8 － 1.6 － 3.9 82.2 1.6 0.8 

25～29 歳 135 12.6 0.7 0.7 0.7 1.5 － 1.5 0.7 2.2 80.7 2.2 0.7 

30～34 歳 135 24.4 2.2 0.7 1.5 3.0 － 3.0 2.2 3.7 65.9 1.5 0.7 

35～39 歳 174 24.1 2.9 1.7 5.2 2.9 － 6.3 0.6 4.0 64.4 1.7 －

40～44 歳 197 42.6 2.5 1.5 1.5 6.1 － 5.1 － 8.6 47.7 2.0 1.0 

45～49 歳 240 42.9 2.5 2.1 1.3 5.4 0.4 2.1 0.8 10.0 43.3 2.1 2.1 

50～54 歳 239 53.1 3.8 2.5 2.9 9.6 0.8 5.9 2.1 15.9 38.1 2.9 －

55～59 歳 210 53.3 1.9 6.2 2.4 11.0 － 7.1 3.3 15.7 32.4 2.9 0.5 

60～64 歳 211 55.9 3.8 6.2 2.8 14.7 0.5 8.1 0.9 22.3 27.5 2.4 1.4 

65～69 歳 277 56.7 4.3 9.0 4.0 17.7 0.4 16.6 1.8 18.1 22.7 2.2 2.2 

70～74 歳 318 61.0 3.1 13.2 1.3 28.6 0.6 13.8 0.6 22.3 17.9 2.8 1.6 

75～79 歳 219 72.1 6.8 8.2 1.8 24.2 0.5 15.5 1.8 25.1 11.9 4.1 2.7 

80 歳以上 230 55.2 4.3 10.0 0.9 23.0 0.4 10.0 2.2 20.9 20.0 3.5 4.3 
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問 5-1 あなたは、「市議会だより（年５回発行）」を読んでいますか。（○は１つ）

・「関心のある記事だけは読んでいる」の割合が35.9％と最も高く、次いで「「市議会だより」は

知っているが、読んではいない」の割合が 30.0％、「「市議会だより」を知らない」の割合が

27.0％となっています。 

【性別】 

・男性に比べ、女性で「「市議会だより」は知っているが、読んではいない」の割合が高くなって

います。 

・女性に比べ、男性で「「市議会だより」を知らない」の割合が高くなっています。 

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

6.8

3.8

35.9

35.7

100.0

26.0

33.2

29.9

24.7

1.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 2,780 5.1 35.9 30.0 27.0 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全部を読んでいる

関心のある記事だけは読んでいる

「市議会だより」は知っているが、読んではいない

「市議会だより」を知らない

無回答
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【年代別】 

・年代が高くなるにつれて「全部を読んでいる」「関心のある記事だけは読んでいる」の割合が高

くなる傾向がみられます。 

・年代が低くなるにつれて「「市議会だより」は知っているが、読んではいない」「「市議会だより」

を知らない」の割合が高くなる傾向がみられます。 

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

0.7

1.7

4.1

2.1

5.9

2.9

4.3

6.5

8.2

12.3

10.9

4.9

3.9

7.4

18.5

21.3

30.5

32.9

34.3

42.9

45.0

45.1

51.3

53.4

43.9

22.0

16.3

22.2

24.4

25.3

31.0

36.3

42.3

38.6

36.0

32.5

27.0

22.4

23.9

73.2

79.8

70.4

55.6

51.7

34.0

28.8

16.7

15.2

14.2

13.7

9.7

8.2

11.3

0.7

0.5

0.8

0.5

0.5

2.2

3.8

3.7

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全部を読んでいる

関心のある記事だけは読んでいる

「市議会だより」は知っているが、読んではいない

「市議会だより」を知らない

無回答
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問 5-1 で「１」または「２」とお答えの方にお聞きします。 

問 5-2 主にどの内容をご覧になっていますか。（該当するものすべてに○） 

・「代表・一般質問」の割合が 55.5％と最も高く、次いで「トップインフォメーション」の割合

が 31.3％、「議案審議結果」の割合が 30.0％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「議案説明」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

ト
ッ
プ
イ
ン
フ
ォ
メ

ー
シ
ョ
ン

議
案
説
明

討
論

常
任
委
員
会

議
案
審
議
結
果

代
表
・
一
般
質
問

ト
ピ
ッ
ク
ス

そ
の
他

無
回
答

男性 545 30.5 34.9 10.6 7.9 30.1 56.7 18.2 1.1 1.3 

女性 581 32.2 24.6 10.7 7.4 30.3 54.4 12.2 2.4 4.0 

その他 1 100.0 100.0 100.0 － － 100.0 － － －

回答者数 = 1,142 ％

トップインフォメーション

議案説明

討論

常任委員会

議案審議結果

代表・一般質問

トピックス

その他

無回答

31.3

29.8

10.7

7.6

30.0

55.5

15.0

1.8

2.6

0 20 40 60 80 100
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【年代別】

・年代が高くなるにつれて「代表・一般質問」の割合が高くなる傾向がみられます。

・他に比べ、 

25～29歳で「討論」の割合が高くなっています。

30～34歳で「トップインフォメーション」の割合が高くなっています。 

35～39歳で「議案審議結果」「トピックス」の割合が高くなっています。 

70～74歳で「常任委員会」の割合が高くなっています。 

80 歳以上で「議案説明」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

ト
ッ
プ
イ
ン
フ
ォ
メ

ー
シ
ョ
ン

議
案
説
明

討
論

常
任
委
員
会

議
案
審
議
結
果

代
表
・
一
般
質
問

ト
ピ
ッ
ク
ス

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 2 50.0 － 50.0 50.0 － 50.0 50.0 － －

20～24 歳 5 40.0 20.0 － － 20.0 20.0 40.0 － －

25～29 歳 10 50.0 10.0 20.0 － 10.0 30.0 10.0 － －

30～34 歳 26 57.7 26.9 19.2 7.7 30.8 46.2 15.4 3.8 －

35～39 歳 40 40.0 30.0 15.0 10.0 45.0 47.5 22.5 2.5 －

40～44 歳 68 52.9 22.1 7.4 5.9 30.9 48.5 11.8 2.9 －

45～49 歳 84 40.5 31.0 11.9 1.2 32.1 36.9 14.3 2.4 1.2 

50～54 歳 96 54.2 28.1 15.6 6.3 35.4 56.3 19.8 2.1 －

55～59 歳 96 41.7 21.9 11.5 5.2 27.1 45.8 15.6 － －

60～64 歳 104 34.6 31.7 7.7 5.8 34.6 51.9 19.2 1.9 1.9 

65～69 歳 143 28.7 23.8 9.1 9.1 30.1 59.4 21.0 1.4 2.8 

70～74 歳 189 23.3 34.4 8.5 13.8 25.4 64.0 15.3 0.5 2.6 

75～79 歳 144 13.9 34.7 11.8 10.4 32.6 64.6 6.9 3.5 4.9 

80 歳以上 126 10.3 35.7 10.3 3.2 23.8 63.5 7.9 2.4 7.1 
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問 6-1 あなたは、市議会ホームページを見たことがありますか。（○は１つ）

・「見たことがない」の割合が 81.4％と最も高く、次いで「見たことはある」の割合が 10.9％と

なっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「見たことはある」の割合が高くなっています。 

・男性に比べ、女性で「見たことがない」の割合が高くなっています。

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

1.3

0.4

6.2

2.7

13.9

8.0

100.0

76.3

85.9

2.4

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく見る 時々見る 見たことはある 見たことがない 無回答

回答者数 =

　 2,780
0.8
4.3 10.9 81.4 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】

・他に比べ、 

25～29歳で「見たことがない」の割合が高くなっています。

75～79歳で「時々見る」「見たことはある」の割合が高くなっています。

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

0.8

1.4

0.7

1.3

2.7

2.2

0.8

1.5

1.5

2.3

1.0

3.3

1.7

3.3

4.3

5.1

5.3

11.9

9.6

9.8

7.8

4.4

7.4

4.0

7.6

7.9

8.4

11.0

11.8

13.0

12.3

19.6

17.8

90.2

90.7

94.1

90.4

93.7

90.4

87.9

86.2

84.8

81.0

78.3

77.7

62.1

57.8

0.8

0.7

1.0

0.8

2.9

1.0

1.4

2.9

3.5

3.7

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく見る 時々見る 見たことはある 見たことがない 無回答
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問 6-1 で「１」または「２」とお答えの方にお聞きします。 

問 6-2 主にどの内容をご覧になっていますか。（該当するものすべてに○） 

・「代表・一般質問」の割合が 50.7％と最も高く、次いで「市議会だより」の割合が 50.0％、「議

員紹介」の割合が 43.7％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「本会議・委員会の日程」「定例会等での議案」「代表・一般質問」の割合

が高くなっています。 

・男性に比べ、女性で「議員紹介」「市議会だより」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

本
会
議
・
委
員
会
の
日

程定
例
会
等
で
の
議
案

議
員
紹
介

僕
と
私
の
ペ
ー
ジ

市
議
会
の
概
要

会
議
録
検
索

議
会
活
性
化
へ
の
取

組代
表
・
一
般
質
問

市
議
会
だ
よ
り

そ
の
他

無
回
答

男性 95 14.7 41.1 38.9 5.3 15.8 9.5 14.7 54.7 46.3 1.1 1.1 

女性 46 6.5 34.8 52.2 － 13.0 8.7 15.2 43.5 58.7 2.2 2.2 

その他 － － － － － － － － － － － －

回答者数 = 142 ％

本会議・委員会の日程

定例会等での議案

議員紹介

僕と私のページ

市議会の概要

会議録検索

議会活性化への取組

代表・一般質問

市議会だより

その他

無回答

12.7

38.7

43.7

3.5

14.8

9.2

15.5

50.7

50.0

1.4

1.4

0 20 40 60 80 100
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【年代別】

・有効回答数が少ないため、コメントは控えます。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

本
会
議
・
委
員
会
の
日

程定
例
会
等
で
の
議
案

議
員
紹
介

僕
と
私
の
ペ
ー
ジ

市
議
会
の
概
要

会
議
録
検
索

議
会
活
性
化
へ
の
取

組代
表
・
一
般
質
問

市
議
会
だ
よ
り

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 － － － － － － － － － － － －

20～24 歳 1 － 100.0 － － － － － － － － －

25～29 歳 2 － － － － 50.0 － 50.0 － － － －

30～34 歳 2 － － 50.0 － － － － － 50.0 － －

35～39 歳 4 － 50.0 50.0 － － 25.0 － 75.0 － 25.0 －

40～44 歳 2 － 50.0 － 100.0 － 50.0 － 50.0 50.0 － －

45～49 歳 8 12.5 25.0 25.0 12.5 37.5 25.0 12.5 50.0 62.5 － －

50～54 歳 6 16.7 50.0 50.0 － － 16.7 33.3 33.3 33.3 － －

55～59 歳 7 － 57.1 14.3 － － － 14.3 71.4 42.9 － －

60～64 歳 12 16.7 41.7 41.7 － 25.0 25.0 16.7 66.7 66.7 － －

65～69 歳 16 18.8 43.8 50.0 － 6.3 － 18.8 37.5 25.0 6.3 6.3 

70～74 歳 21 4.8 38.1 52.4 4.8 9.5 9.5 19.0 57.1 52.4 － －

75～79 歳 32 15.6 43.8 50.0 3.1 21.9 9.4 15.6 59.4 56.3 － 3.1 

80 歳以上 27 14.8 29.6 44.4 － 14.8 － 7.4 44.4 63.0 － －
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問７ あなたは、豊田市議会がどのような媒体を使った情報発信に力を入れるべきと考

えますか。（該当するものすべてに○） 

・「市議会だより」の割合が 43.6％と最も高く、次いで「ＬＩＮＥ、ツイッター、フェイスブッ

クなどのＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）」の割合が 32.0％、「市議会ホー

ムページ」の割合が 17.1％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「市議会ホームページ」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

市
議
会
だ
よ
り

ポ
ス
タ
ー
・
チ
ラ
シ

情
報
冊
子
や
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク

市
議
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
、
ツ
イ
ッ
タ
ー
、
フ
ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク
な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
ソ
ー
シ
ャ
ル
・
ネ

ッ
ト
ワ
ー
キ
ン
グ
・
サ
ー
ビ
ス
）

そ
の
他

無
回
答

男性 1276 43.3 12.2 14.1 20.9 6.1 32.8 7.1 8.2 

女性 1471 44.0 13.8 17.7 13.6 4.4 31.5 5.2 12.9 

その他 1 － － － － － 100.0 － －

回答者数 = 2,780 ％

市議会だより

ポスター・チラシ

情報冊子やガイドブック

市議会ホームページ

メールマガジン

ＬＩＮＥ、ツイッター、フェイスブッ

クなどのＳＮＳ（ソーシャル・ネッ

トワーキング・サービス）

その他

無回答

43.6

13.2

16.1

17.1

5.3

32.0

6.1

10.8

0 20 40 60 80 100
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【年代別】

・年代が高くなるにつれて「市議会ホームページ」の割合が高くなる傾向がみられます。

・年代が低くなるにつれて「ＬＩＮＥ、ツイッター、フェイスブックなどのＳＮＳ（ソーシャル・

ネットワーキング・サービス）」の割合が高くなる傾向がみられます。 

・他に比べ、 

18～19歳で「ポスター・チラシ」の割合が高くなっています。 

50～54歳で「メールマガジン」の割合が高くなっています。 

60～64歳で「市議会ホームページ」の割合が高くなっています。 

65～69歳で「情報冊子やガイドブック」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

市
議
会
だ
よ
り

ポ
ス
タ
ー
・
チ
ラ
シ

情
報
冊
子
や
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク

市
議
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
、
ツ
イ
ッ
タ
ー
、
フ
ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク
な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
ソ
ー
シ
ャ
ル
・
ネ

ッ
ト
ワ
ー
キ
ン
グ
・
サ
ー
ビ
ス
）

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 41 4.9 22.0 9.8 7.3 － 73.2 9.8 7.3 

20～24 歳 129 17.8 17.1 15.5 13.2 6.2 77.5 5.4 3.9 

25～29 歳 135 10.4 14.1 12.6 11.1 4.4 78.5 4.4 2.2 

30～34 歳 135 18.5 11.9 15.6 14.8 4.4 65.2 5.9 5.2 

35～39 歳 174 28.2 14.4 16.1 17.2 6.9 57.5 5.2 5.2 

40～44 歳 197 33.0 15.2 16.2 19.3 6.6 42.6 8.6 5.6 

45～49 歳 240 33.3 15.4 11.7 20.0 10.8 39.6 6.7 8.3 

50～54 歳 239 41.0 14.2 15.5 22.2 11.7 33.9 9.2 6.7 

55～59 歳 210 52.4 12.9 19.0 25.7 7.1 30.5 7.6 3.8 

60～64 歳 211 52.6 12.3 18.5 27.5 4.7 19.0 3.8 9.5 

65～69 歳 277 52.3 13.0 20.2 18.1 4.7 18.1 6.9 11.2 

70～74 歳 318 64.5 11.0 14.8 10.1 1.6 8.8 4.4 19.2 

75～79 歳 219 64.8 9.6 16.4 13.2 0.5 4.6 5.5 19.6 

80 歳以上 230 57.8 10.4 16.5 8.7 0.4 3.5 3.9 25.2 
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【市議会関心度別】

・市議会関心度が、「ある」「どちらかといえばある」で「市議会だより」の割合が高くなってい

ます。 

・市議会関心度が、「ない」「どちらかといえばない」で「ＬＩＮＥ、ツイッター、フェイスブッ

クなどのＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

市
議
会
だ
よ
り

ポ
ス
タ
ー
・
チ
ラ
シ

情
報
冊
子
や
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク

市
議
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
、
ツ
イ
ッ
タ
ー
、
フ
ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク
な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
ソ
ー
シ
ャ
ル
・
ネ

ッ
ト
ワ
ー
キ
ン
グ
・
サ
ー
ビ
ス
）

そ
の
他

無
回
答

ある 346 67.1 10.1 17.1 25.7 6.9 22.3 2.3 8.7 

どちらかといえばあ
る 

852 57.4 12.9 20.0 20.7 5.4 26.6 4.6 8.0 

どちらかといえばな
い 

1026 35.5 15.2 14.5 15.3 5.5 33.6 7.2 11.3 

ない 525 22.1 12.2 12.4 9.3 3.6 44.2 9.0 14.3 
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問８ あなたは、市議会が主催する市民シンポジウムに参加したことがありますか。

（○は１つ） 

・「参加したことがない」の割合が 85.3％と最も高くなっています。 

【性別】 

・男性に比べ、女性で「参加したことがない」の割合が高くなっています。 

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

3.2

1.3

9.6

3.8

3.9

1.8

80.7

89.5

100.0

2.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したことがある 知っているが参加したことはない

知らなかったが参加してみたい 参加したことがない

無回答

回答者数 =

　 2,780
2.3
6.5
2.8

85.3 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】

・他に比べ、 

20～24歳で「参加したことがない」の割合が高くなっています。 

75～79歳で「知っているが参加したことはない」の割合が高くなっています。 

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

2.4

0.7

0.5

0.4

2.1

1.4

3.8

2.9

6.0

3.2

2.6

2.4

1.5

2.2

1.7

5.1

2.9

6.3

9.0

6.2

7.6

9.4

15.5

9.6

7.3

2.3

2.2

2.2

3.4

3.0

2.5

2.5

1.9

1.9

2.2

4.4

5.0

1.3

87.8

96.1

95.6

95.6

94.8

91.4

92.9

87.4

87.6

86.3

83.4

73.3

69.9

74.8

1.6

1.3

1.7

1.9

4.0

6.9

6.4

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したことがある 知っているが参加したことはない

知らなかったが参加してみたい 参加したことがない

無回答
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（２）豊田市議会議員について 

問９ あなたは、市議会議員の選挙に行きますか。（○は１つ）

・「毎回行く」の割合が64.9％と最も高く、次いで「ほとんど行く」の割合が 11.4％、「時々行

く」の割合が 11.3％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「毎回行く」の割合が高くなっています。

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

69.2

61.0

100.0

10.5

12.2

9.2

13.3

10.0

11.8

1.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎回行く ほとんど行く 時々行く 行かない 無回答

回答者数 =

　 2,780 64.9 11.4 11.3 11.0 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】

・年代が高くなるにつれて「毎回行く」の割合が高くなる傾向がみられます。

・年代が低くなるにつれて「行かない」の割合が高くなる傾向がみられます。

・他に比べ、 

40～44歳で「時々行く」の割合が高くなっています。

45～49歳で「ほとんど行く」の割合が高くなっています。

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

36.6

47.3

45.9

54.1

55.2

65.5

59.2

67.4

66.2

70.1

67.5

75.5

76.3

73.5

2.4

10.1

13.3

13.3

10.9

10.2

16.3

12.6

13.8

12.8

13.4

7.2

9.1

9.6

14.6

14.7

14.8

11.9

16.1

17.3

15.0

10.9

11.0

9.5

9.4

9.1

7.3

6.1

43.9

27.1

24.4

20.7

16.7

7.1

8.8

8.4

9.0

6.2

7.9

6.6

4.1

7.4

2.4

0.8

1.5

1.1

0.8

0.8

1.4

1.8

1.6

3.2

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎回行く ほとんど行く 時々行く 行かない 無回答
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【地区別】 

・稲武、下山、旭で「毎回行く」「ほとんど行く」を合わせた割合が高くなっています。

・前林、美里で「行かない」の割合が高くなっています。

回答者数 =

逢妻 141

朝日丘 132

井郷 66

石野 56

梅坪台 89

上郷 118

猿投 109

猿投台 83

浄水 70

末野原 146

祟化館 104

高岡（若林） 135

高橋 122

豊南 144

保見 80

前林 94

益富 97

松平 89

美里 108

竜神 122

若園 68

旭 62

足助 92

稲武 56

小原 57

下山 53

藤岡 94

藤岡南 62

68.1

61.4

57.6

73.2

56.2

61.0

72.5

63.9

64.3

63.7

60.6

66.7

70.5

70.1

61.3

60.6

61.9

68.5

52.8

67.2

60.3

67.7

70.7

80.4

82.5

79.2

70.2

69.4

13.5

13.6

10.6

8.9

10.1

14.4

11.9

9.6

17.1

13.0

10.6

10.4

8.2

9.7

16.3

10.6

13.4

5.6

14.8

9.0

10.3

17.7

10.9

7.1

1.8

7.5

10.6

11.3

12.1

10.6

22.7

8.9

18.0

9.3

9.2

12.0

10.0

12.3

12.5

9.6

13.9

9.7

10.0

11.7

12.4

13.5

15.7

17.2

14.7

4.8

5.4

5.4

5.3

9.4

10.6

4.8

6.4

13.6

9.1

8.9

13.5

11.9

5.5

12.0

8.6

10.3

15.4

12.6

6.6

8.3

10.0

16.0

9.3

10.1

16.7

5.7

13.2

4.8

8.7

7.1

7.0

3.8

8.5

12.9

0.8

2.2

3.4

0.9

2.4

0.7

1.0

0.7

0.8

2.1

2.5

1.1

3.1

2.2

0.8

1.5

4.8

4.3

3.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎回行く ほとんど行く 時々行く 行かない 無回答
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【職業別】 

・他に比べ、 

農林漁業で「毎回行く」の割合が高くなっています。

学生で「行かない」の割合が高くなっています。

【市議会関心度別】

・市議会に関心があるほど「毎回行く」の割合が高くなる傾向がみられます。また、市議会に関

心がないほど「行かない」の割合が高くなる傾向がみられます。

毎回行く ほとんど行く 時々行く 行かない 無回答

回答者数 =

農林漁業 47

会社員、公務員、教
員などの勤め人

945

自営業 134

パートタイマー・アル
バイト

454

専業主婦（夫） 378

学生 84

無職 627

その他 53

80.9

63.2

61.9

63.2

65.6

44.0

71.5

56.6

10.6

12.1

11.9

12.8

13.5

6.0

8.9

7.5

4.3

12.8

15.7

13.0

10.6

9.5

8.1

20.8

4.3

11.3

9.0

9.5

9.0

38.1

9.3

15.1

0.6

1.5

1.5

1.3

2.4

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

ある 346

どちらかといえばある 852

どちらかといえばない 1,026

ない 525

90.5

80.0

54.9

42.9

3.5

8.8

17.3

9.9

3.8

6.7

15.3

16.0

0.6

3.3

11.6

29.3

1.7

1.2

1.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 10-1 あなたは、市議会議員に自分の意見や要望を伝えたことがありますか。

（○は１つ） 

・「意見や要望を伝えたことがある」の割合が 15.5％、「意見や要望を伝えたことはない」の割合

が 82.3％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「意見や要望を伝えたことがある」の割合が高くなっています。

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

22.5

9.2

76.0

88.0

100.0

1.5

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

意見や要望を伝えたことがある 意見や要望を伝えたことはない 無回答

回答者数 =

　 2,780 15.5 82.3 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】

・年代が高くなるにつれて「意見や要望を伝えたことがある」の割合が高くなる傾向がみられま

す。 

・年代が低くなるほど「意思や要望を伝えたことはない」の割合が高くなる傾向がみられます。

意見や要望を伝えたことがある 意見や要望を伝えたことはない 無回答

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

2.3

3.0

8.1

5.7

8.6

11.3

14.2

15.7

17.5

21.7

23.9

28.3

22.2

97.6

96.9

94.1

91.9

93.1

90.9

87.5

84.1

83.8

81.0

76.2

73.9

67.6

70.0

2.4

0.8

3.0

1.1

0.5

1.3

1.7

0.5

1.4

2.2

2.2

4.1

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【地区別】 

・他に比べ、 

石野で「意見や要望を伝えたことがある」の割合が高くなっています。

若園で「意思や要望を伝えたことはない」の割合が高くなっています。

意見や要望を伝えたことがある 意見や要望を伝えたことはない 無回答

回答者数 =

逢妻 141

朝日丘 132

井郷 66

石野 56

梅坪台 89

上郷 118

猿投 109

猿投台 83

浄水 70

末野原 146

祟化館 104

高岡（若林） 135

高橋 122

豊南 144

保見 80

前林 94

益富 97

松平 89

美里 108

竜神 122

若園 68

旭 62

足助 92

稲武 56

小原 57

下山 53

藤岡 94

藤岡南 62

17.0

16.7

13.6

23.2

9.0

16.1

19.3

19.3

8.6

11.6

15.4

11.9

21.3

20.1

16.3

9.6

19.6

9.0

17.6

13.9

7.4

19.4

21.7

21.4

21.1

22.6

14.9

11.3

82.3

83.3

86.4

75.0

88.8

80.5

78.0

77.1

90.0

87.0

83.7

85.2

77.0

77.8

81.3

88.3

76.3

88.8

82.4

85.2

91.2

75.8

72.8

75.0

73.7

75.5

81.9

87.1

0.7

1.8

2.2

3.4

2.8

3.6

1.4

1.4

1.0

3.0

1.6

2.1

2.5

2.1

4.1

2.2

0.8

1.5

4.8

5.4

3.6

5.3

1.9

3.2

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 10-1 で「２」とお答えの方にお聞きします。 

問 10-2 どのような方法で伝えましたか。（該当するものすべてに○） 

・「議員に会って伝えた」の割合が 69.6％と最も高く、次いで「議員に関係団体（関係者）を通

じて伝えた」の割合が 30.2％、「議員に電話で伝えた」の割合が 10.0％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「議員に関係団体（関係者）を通じて伝えた」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

議
員
に
会
っ
て
伝
え

た 議
員
に
電
話
で
伝
え

た 議
員
に
Ｆ
Ａ
Ｘ
で
伝

え
た

議
員
に
メ
ー
ル
で
伝

え
た

議
員
に
手
紙
等
文
書

で
伝
え
た

議
員
に
関
係
団
体
（
関

係
者
）
を
通
じ
て
伝
え

た そ
の
他

無
回
答

男性 287 70.4 10.5 0.3 2.1 4.5 32.8 3.5 0.3 

女性 136 68.4 8.1 0.7 － 2.2 25.7 8.1 －

その他 － － － － － － － － －

回答者数 = 431 ％

議員に会って伝えた

議員に電話で伝えた

議員にＦＡＸで伝えた

議員にメールで伝えた

議員に手紙等文書で伝えた

議員に関係団体（関係者）を通

じて伝えた

その他

無回答

69.6

10.0

0.5

1.4

3.9

30.2

4.9

0.2

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

・他に比べ、 

30～34歳で「議員に関係団体（関係者）を通じて伝えた」の割合が高くなっています。 

50～54歳で「議員に手紙等文書で伝えた」の割合が高くなっています。 

70～74歳で「議員に会って伝えた」の割合が高くなっています。 

80 歳以上で「議員に電話で伝えた」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

議
員
に
会
っ
て
伝
え

た 議
員
に
電
話
で
伝
え

た 議
員
に
Ｆ
Ａ
Ｘ
で
伝

え
た

議
員
に
メ
ー
ル
で
伝

え
た

議
員
に
手
紙
等
文
書

で
伝
え
た

議
員
に
関
係
団
体
（
関

係
者
）
を
通
じ
て
伝
え

た そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 － － － － － － － － －

20～24 歳 3 － － － － － 100.0 － －

25～29 歳 4 100.0 － － － － 25.0 － －

30～34 歳 11 27.3 － － － － 45.5 27.3 －

35～39 歳 10 80.0 － － － 10.0 30.0 － －

40～44 歳 17 52.9 5.9 － 5.9 5.9 29.4 23.5 －

45～49 歳 27 59.3 3.7 － － 3.7 33.3 3.7 －

50～54 歳 34 55.9 － － － 11.8 35.3 5.9 2.9 

55～59 歳 33 60.6 6.1 － 6.1 3.0 42.4 3.0 －

60～64 歳 37 70.3 5.4 － 2.7 － 32.4 2.7 －

65～69 歳 60 75.0 16.7 1.7 1.7 5.0 25.0 3.3 －

70～74 歳 76 84.2 10.5 1.3 － 3.9 19.7 5.3 －

75～79 歳 62 72.6 9.7 － 1.6 3.2 35.5 3.2 －

80 歳以上 51 72.5 21.6 － － 2.0 25.5 － －
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問 10-1 で「２」とお答えの方にお聞きします。 

問 10-3 意見や要望を伝えない理由はなんですか。（該当するものすべてに○）

・「伝える手段がわからない」の割合が 46.1％と最も高く、次いで「伝えたい意見や要望が特に

ない」の割合が 36.6％、「知っている議員がいない」の割合が 21.9％となっています。 

【性別】 

・大きな差異はみられません。

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

伝
え
た
い
意
見
や
要

望
が
特
に
な
い

議
員
に
遠
慮
を
し
て

伝
え
て
い
な
い

議
員
に
意
見
・
要
望
し

て
も
実
現
し
な
い

知
っ
て
い
る
議
員
が

い
な
い

伝
え
る
手
段
が
わ
か

ら
な
い

意
見
や
要
望
は
市
役

所
に
伝
え
る

そ
の
他

無
回
答

男性 970 35.1 5.4 21.9 21.9 45.9 7.8 4.8 1.5 

女性 1294 37.8 3.7 21.6 21.8 46.4 7.5 3.4 1.4 

その他 1 － － － － 100.0 － － －

回答者数 = 2,288 ％

伝えたい意見や要望が特にな
い

議員に遠慮をして伝えていない

議員に意見・要望しても実現し

ない

知っている議員がいない

伝える手段がわからない

意見や要望は市役所に伝える

その他

無回答

36.6

4.4

21.7

21.9

46.1

7.6

4.0

1.5

0 20 40 60 80 100
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【年代別】

・他に比べ、 

20～24歳で「伝えたい意見や要望が特にない」の割合が高くなっています。

25～29歳、30～34歳、35～39歳、45～49歳で「議員に意見・要望しても実現しない」の

割合が高くなっています。 

35～39歳で「知っている議員がいない」「伝える手段がわからない」の割合が高くなっていま

す。 

75～79歳で「意見や要望は市役所に伝える」の割合が高くなっています。

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

伝
え
た
い
意
見
や
要

望
が
特
に
な
い

議
員
に
遠
慮
を
し
て

伝
え
て
い
な
い

議
員
に
意
見
・
要
望
し

て
も
実
現
し
な
い

知
っ
て
い
る
議
員
が

い
な
い

伝
え
る
手
段
が
わ
か

ら
な
い

意
見
や
要
望
は
市
役

所
に
伝
え
る

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 40 47.5 2.5 20.0 25.0 52.5 － 2.5 2.5 

20～24 歳 125 55.2 2.4 18.4 23.2 50.4 1.6 3.2 1.6 

25～29 歳 127 40.2 1.6 26.0 22.0 48.8 1.6 1.6 0.8 

30～34 歳、 124 38.7 1.6 26.6 25.8 58.9 4.0 0.8 －

35～39 歳 162 38.3 3.7 26.5 30.9 60.5 3.7 3.1 －

40～44 歳 179 34.6 2.2 21.8 22.3 56.4 6.1 2.8 －

45～49 歳 210 34.8 4.8 26.2 21.0 51.4 7.1 2.4 1.0 

50～54 歳 201 28.9 4.0 22.9 22.4 56.7 7.0 4.0 －

55～59 歳 176 39.2 6.3 21.6 18.8 48.3 5.1 4.0 －

60～64 歳 171 39.2 5.3 21.1 17.5 34.5 8.2 5.3 1.2 

65～69 歳 211 34.6 4.7 18.5 24.6 42.7 10.4 4.3 1.9 

70～74 歳 235 31.1 4.3 21.3 19.6 32.8 12.8 7.2 1.3 

75～79 歳 148 31.1 6.1 19.6 18.2 31.1 17.6 6.1 6.1 

80 歳以上 161 37.3 9.3 12.4 18.6 30.4 10.6 6.2 5.6 
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問 11 あなたは、市議会議員（会派含む）が行う報告会に参加したことがありますか。

（○は１つ） 

・「参加したことがない」の割合が 80.2％と最も高く、次いで「参加したことがある」の割合が

11.7％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「参加したことがある」の割合が高くなっています。 

・男性に比べ、女性で「参加したことがない」の割合が高くなっています。 

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

16.8

6.9

6.7

3.6

2.4

1.0

73.0

87.0

100.0

1.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したことがある 知っているが参加したことはない

知らなかったが参加してみたい 参加したことがない

無回答

回答者数 =

　 2,780 11.7
5.1
1.6 80.2 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】

・年代が高くなるにつれて「参加したことがある」「知っているが参加したことはない」の割合が

高くなる傾向がみられます。 

・年代が低くなるほど「参加したことがない」の割合が高くなる傾向がみられます。

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

1.5

1.5

1.7

2.5

3.3

6.3

11.9

10.4

16.2

23.9

28.3

24.3

2.4

0.7

1.5

1.1

3.6

3.8

7.1

5.2

4.3

7.9

6.9

10.5

6.1

2.4

2.3

1.5

2.2

0.6

0.5

2.9

0.5

1.9

0.7

2.2

3.2

2.6

95.1

97.7

94.8

94.8

96.0

93.4

89.6

85.8

82.4

82.9

74.0

65.7

54.8

60.4

1.5

0.6

0.4

0.8

0.5

1.1

1.3

3.2

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したことがある 知っているが参加したことはない

知らなかったが参加してみたい 参加したことがない

無回答
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問 12 あなたは、市議会議員( 会派含む) が発行する市政報告書(「後援会だより」等)

を知っていますか（○は１つ） 

・「読んだことがない」の割合が 53.8％と最も高く、次いで「読んだことがある」の割合が 28.7％、

「知っているが読んだことはない」の割合が 12.6％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「読んだことがある」の割合が高くなっています。 

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

32.8

24.9

10.6

14.0

100.0

4.1

2.6

51.4

56.4

1.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

読んだことがある 知っているが読んだことはない

知らなかったが読んでみたい 読んだことがない

無回答

回答者数 =

　 2,780 28.7 12.6 3.3 53.8 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】

・年代が高くなるにつれて「読んだことがある」の割合が高くなる傾向がみられます。

・年代が低くなるにつれて「読んだことがない」の割合が高くなる傾向がみられます。

・他に比べ、 

50～54歳で「知っているが読んだことはない」の割合が高くなっています。 

読んだことがある 知っているが読んだことはない

知らなかったが読んでみたい 読んだことがない

無回答

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

3.1

6.7

5.9

8.6

13.7

20.8

20.5

29.5

32.2

41.2

50.0

55.7

45.7

12.2

2.3

8.9

11.1

8.6

14.7

16.7

19.7

15.7

13.7

15.2

10.1

8.2

10.0

2.4

2.3

3.0

4.4

2.9

4.6

2.9

2.5

3.3

4.3

2.5

3.5

2.7

3.9

85.4

92.2

80.0

78.5

79.3

67.0

58.8

55.2

51.0

48.3

39.7

34.6

30.1

34.3

1.5

0.6

0.8

2.1

0.5

1.4

1.4

1.9

3.2

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【地区別】 

・他に比べ、 

益富で「読んだことがある」の割合が高くなっています。 

梅坪台で「読んだことがない」の割合が高くなっています。 

松平で「知っているが読んだことはない」の割合が高くなっています。 

回答者数 =

逢妻 141

朝日丘 132

井郷 66

石野 56

梅坪台 89

上郷 118

猿投 109

猿投台 83

浄水 70

末野原 146

祟化館 104

高岡（若林） 135

高橋 122

豊南 144

保見 80

前林 94

益富 97

松平 89

美里 108

竜神 122

若園 68

旭 62

足助 92

稲武 56

小原 57

下山 53

藤岡 94

藤岡南 62

33.3

28.8

18.2

28.6

14.6

24.6

30.3

33.7

21.4

27.4

17.3

22.2

44.3

38.9

33.8

23.4

51.5

28.1

35.2

27.9

26.5

24.2

30.4

35.7

28.1

37.7

19.1

37.1

13.5

9.1

10.6

14.3

11.2

12.7

15.6

16.9

12.9

11.6

14.4

14.8

13.1

9.0

7.5

14.9

14.4

21.3

13.9

10.7

7.4

17.7

12.0

7.1

10.5

9.4

12.8

14.5

5.0

1.5

6.1

3.6

3.4

3.4

6.4

1.2

5.7

4.1

4.8

3.7

1.6

2.8

3.2

1.0

1.9

2.5

4.4

4.8

4.3

7.5

4.3

3.2

47.5

59.8

63.6

53.6

68.5

56.8

46.8

45.8

60.0

56.8

63.5

56.3

40.2

45.8

56.3

57.4

29.9

47.2

49.1

58.2

60.3

48.4

48.9

55.4

56.1

45.3

63.8

43.5

0.7

0.8

1.5

2.2

2.5

0.9

2.4

3.0

0.8

3.5

2.5

1.1

3.1

3.4

0.8

1.5

4.8

4.3

1.8

5.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

読んだことがある 知っているが読んだことはない

知らなかったが読んでみたい 読んだことがない

無回答
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問 13 あなたは、市議会や市議会議員に対して、どのようなことを期待しますか。 

・「市及び市民の利益となるような政策の提言を行う」の割合が 50.5％と最も高く、次いで「市

民の意見・要望を聴く機会を設ける」の割合が 44.3％、「市民生活で困っていることなどの相

談相手となる」の割合が 38.1％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「市の行財政運営などに対する議会のチェック機能を強化する」「市及び市

民の利益となるような政策の提言を行う」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

市
の
行
財
政
運
営
な
ど

に
対
す
る
議
会
の
チ
ェ

ッ
ク
機
能
を
強
化
す
る

市
及
び
市
民
の
利
益
と

な
る
よ
う
な
政
策
の
提

言
を
行
う

市
民
の
意
見
・
要
望
を
聴

く
機
会
を
設
け
る

市
民
生
活
で
困
っ
て
い

る
こ
と
な
ど
の
相
談
相

手
と
な
る

市
と
国
・
県
の
パ
イ
プ
役

と
な
る

議
会
で
の
審
議
結
果
な

ど
に
つ
い
て
市
民
に
報

告
す
る

議
会
の
仕
組
み
な
ど
に

つ
い
て
市
民
に
説
明
す

る そ
の
他

無
回
答

男性 1276 33.8 55.3 43.8 37.8 30.6 25.7 15.1 4.0 4.1 

女性 1471 22.3 46.5 44.9 38.2 29.5 22.3 14.4 3.6 6.4 

その他 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 － －

回答者数 = 2,780 ％

市の行財政運営などに対する

議会のチェック機能を強化する

市及び市民の利益となるような

政策の提言を行う

市民の意見・要望を聴く機会を

設ける

市民生活で困っていることなど

の相談相手となる

市と国・県のパイプ役となる

議会での審議結果などについ

て市民に報告する

議会の仕組みなどについて市

民に説明する

その他

無回答

27.6

50.5

44.3

38.1

30.0

23.9

15.0

3.8

5.3

0 20 40 60 80 100
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【年代別】

・他に比べ、 

18～19歳で「市民の意見・要望を聴く機会を設ける」「議会の仕組みなどについて市民に説明

する」の割合が高くなっています。 

30～34歳で「市及び市民の利益となるような政策の提言を行う」の割合が高くなっています。

55～59歳で「市の行財政運営などに対する議会のチェック機能を強化する」「市と国・県のパ

イプ役となる」の割合が高くなっています。 

65～69歳で「市民生活で困っていることなどの相談相手となる」の割合が高くなっています。

70～74歳、75～79歳で「議会での審議結果などについて市民に報告する」の割合が高くなっ

ています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

市
の
行
財
政
運
営
な
ど

に
対
す
る
議
会
の
チ
ェ

ッ
ク
機
能
を
強
化
す
る

市
及
び
市
民
の
利
益
と

な
る
よ
う
な
政
策
の
提

言
を
行
う

市
民
の
意
見
・
要
望
を
聴

く
機
会
を
設
け
る

市
民
生
活
で
困
っ
て
い

る
こ
と
な
ど
の
相
談
相

手
と
な
る

市
と
国
・
県
の
パ
イ
プ
役

と
な
る

議
会
で
の
審
議
結
果
な

ど
に
つ
い
て
市
民
に
報

告
す
る

議
会
の
仕
組
み
な
ど
に

つ
い
て
市
民
に
説
明
す

る そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 41 17.1 34.1 51.2 24.4 9.8 9.8 26.8 7.3 7.3 

20～24 歳 129 17.1 54.3 37.2 31.8 26.4 20.9 22.5 7.8 3.9 

25～29 歳 135 13.3 51.1 28.9 28.9 30.4 17.8 23.7 4.4 4.4 

30～34 歳 135 23.7 60.7 40.0 40.7 28.9 24.4 17.8 5.2 1.5 

35～39 歳 174 24.7 58.0 42.5 35.6 35.6 25.3 19.5 4.0 1.1 

40～44 歳 197 27.4 57.9 42.1 32.0 31.0 18.8 14.2 5.6 3.6 

45～49 歳 240 25.4 58.3 43.8 33.3 33.8 21.7 14.6 3.8 4.2 

50～54 歳 239 28.9 57.3 47.7 39.3 33.5 21.8 12.1 3.3 3.8 

55～59 歳 210 39.0 53.8 49.5 36.7 36.7 24.3 14.3 4.8 1.0 

60～64 歳 211 28.9 50.2 47.4 40.3 36.5 24.6 12.3 3.3 3.8 

65～69 歳 277 33.9 52.0 50.5 44.4 28.9 26.7 10.8 2.5 4.0 

70～74 歳 318 29.6 40.3 49.7 43.1 24.8 28.0 11.9 2.5 8.8 

75～79 歳 219 32.0 44.7 45.7 43.4 28.3 28.3 14.6 2.3 8.2 

80 歳以上 230 23.0 33.5 37.0 38.3 21.3 24.8 13.5 2.6 14.8 
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【地区別】 

・他に比べ、 

浄水で「市の行財政運営などに対する議会のチェック機能を強化する」の割合が高くなってい

ます。 

梅坪台、祟化館、益富で「市及び市民の利益となるような政策の提言を行う」の割合が高くな

っています。 

足助で「市民の意見・要望を聴く機会を設ける」「市と国・県のパイプ役となる」の割合が高く

なっています。 

藤岡南で「市民生活で困っていることなどの相談相手となる」「市と国・県のパイプ役となる」

の割合が高くなっています。 

益富で「議会での審議結果などについて市民に報告する」の割合が高くなっています。

石野で「議会の仕組みなどについて市民に説明する」の割合が高くなっています。

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

市
の
行
財
政
運
営
な
ど
に

対
す
る
議
会
の
チ
ェ
ッ
ク

機
能
を
強
化
す
る

市
及
び
市
民
の
利
益
と
な

る
よ
う
な
政
策
の
提
言
を

行
う

市
民
の
意
見
・
要
望
を
聴

く
機
会
を
設
け
る

市
民
生
活
で
困
っ
て
い
る

こ
と
な
ど
の
相
談
相
手
と

な
る

市
と
国
・
県
の
パ
イ
プ
役

と
な
る

議
会
で
の
審
議
結
果
な
ど

に
つ
い
て
市
民
に
報
告
す

る 議
会
の
仕
組
み
な
ど
に
つ

い
て
市
民
に
説
明
す
る

そ
の
他

無
回
答

逢妻 141 24.1 51.1 44.7 41.1 31.9 22.0 8.5 1.4 3.5 

朝日丘 132 34.8 54.5 42.4 42.4 25.8 27.3 15.9 3.0 1.5 

井郷 66 30.3 51.5 48.5 34.8 22.7 25.8 16.7 1.5 9.1 

石野 56 25.0 50.0 41.1 46.4 30.4 21.4 21.4 5.4 8.9 

梅坪台 89 28.1 57.3 32.6 34.8 33.7 20.2 18.0 5.6 5.6 

上郷 118 29.7 50.8 52.5 35.6 33.1 16.9 17.8 4.2 8.5 

猿投 109 36.7 55.0 48.6 34.9 34.9 31.2 11.0 3.7 2.8 

猿投台 83 34.9 55.4 45.8 33.7 41.0 22.9 16.9 1.2 4.8 

浄水 70 41.4 48.6 34.3 35.7 30.0 24.3 20.0 11.4 4.3 

末野原 146 28.8 49.3 45.9 42.5 28.1 18.5 11.0 3.4 4.8 

祟化館 104 26.9 57.7 45.2 30.8 24.0 28.8 16.3 1.0 3.8 

高岡（若林） 135 23.7 49.6 42.2 39.3 23.7 17.0 13.3 3.0 3.7 

高橋 122 27.9 51.6 45.1 47.5 27.9 26.2 15.6 4.9 4.1 

豊南 144 26.4 47.9 37.5 31.9 25.0 19.4 11.1 4.2 6.9 



54

【地区別】（つづき） 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

市
の
行
財
政
運
営
な
ど
に

対
す
る
議
会
の
チ
ェ
ッ
ク

機
能
を
強
化
す
る

市
及
び
市
民
の
利
益
と
な

る
よ
う
な
政
策
の
提
言
を

行
う

市
民
の
意
見
・
要
望
を
聴

く
機
会
を
設
け
る

市
民
生
活
で
困
っ
て
い
る

こ
と
な
ど
の
相
談
相
手
と

な
る

市
と
国
・
県
の
パ
イ
プ
役

と
な
る

議
会
で
の
審
議
結
果
な
ど

に
つ
い
て
市
民
に
報
告
す

る 議
会
の
仕
組
み
な
ど
に
つ

い
て
市
民
に
説
明
す
る

そ
の
他

無
回
答

保見 80 22.5 48.8 46.3 43.8 40.0 26.3 17.5 2.5 5.0 

前林 94 30.9 53.2 46.8 38.3 30.9 26.6 16.0 3.2 7.4 

益富 97 28.9 57.7 40.2 39.2 22.7 33.0 14.4 3.1 8.2 

松平 89 23.6 47.2 33.7 29.2 32.6 23.6 13.5 5.6 7.9 

美里 108 30.6 50.9 43.5 43.5 27.8 28.7 20.4 3.7 5.6 

竜神 122 25.4 47.5 41.8 37.7 32.0 23.8 12.3 2.5 3.3 

若園 68 26.5 42.6 44.1 36.8 23.5 14.7 16.2 － 2.9 

旭 62 21.0 53.2 54.8 38.7 17.7 21.0 3.2 4.8 6.5 

足助 92 27.2 46.7 55.4 40.2 43.5 26.1 14.1 3.3 4.3 

稲武 56 17.9 42.9 48.2 32.1 33.9 25.0 16.1 1.8 16.1 

小原 57 28.1 50.9 49.1 33.3 35.1 31.6 7.0 7.0 7.0 

下山 53 28.3 35.8 54.7 43.4 28.3 28.3 11.3 11.3 －

藤岡 94 25.5 50.0 52.1 34.0 27.7 25.5 13.8 3.2 2.1 

藤岡南 62 29.0 50.0 50.0 50.0 43.5 24.2 17.7 1.6 4.8 
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（３）回答者属性 

問 14 あなたの性別は 

・「男」の割合が 45.9％、「女」の割合が 52.9％となっています。 

問 15 あなたの年齢は

・「70～74歳」の割合が 11.4％と最も高く、次いで「65～69歳」の割合が 10.0％となってい

ます。 

回答者数 = 2,780 ％

男

女

その他

無回答

45.9

52.9

0.0

1.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 2,780 ％

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

無回答

1.5

4.6

4.9

4.9

6.3

7.1

8.6

8.6

7.6

7.6

10.0

11.4

7.9

8.3

0.9

0 20 40 60 80 100
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問 16 あなたのお住まいは、どの地区（中学校区）にありますか。次の中から選んでく

ださい。地区がわからない場合は、町丁名を記入してください。 

・「末野原」の割合が 5.3％と最も高くなっています。 
回答者数 = 2,780 ％

逢妻

朝日丘

井郷

石野

梅坪台

上郷

猿投

猿投台

浄水

末野原

祟化館

高岡（若林）

高橋

豊南

保見

前林

益富

松平

美里

竜神

若園

旭

足助

稲武

小原

下山

藤岡

藤岡南

無回答

5.1

4.7

2.4

2.0

3.2

4.2

3.9

3.0

2.5

5.3

3.7

4.9

4.4

5.2

2.9

3.4

3.5

3.2

3.9

4.4

2.4

2.2

3.3

2.0

2.1

1.9

3.4

2.2

4.7

0 20 40 60 80 100
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問 17 あなたの職業は 

・「会社員、公務員、教員などの勤め人」の割合が 34.0％と最も高く、次いで「無職」の割合が

22.6％、「パートタイマー・アルバイト」の割合が 16.3％となっています。 

【性別】 

・女性に比べ、男性で「会社員、公務員、教員などの勤め人」「無職」の割合が高くなっています。 

・男性に比べ、女性で「パートタイマー・アルバイト」「専業主婦（夫）」の割合が高くなってい

ます。 

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

2.9

0.7

50.9

20.0

7.1

3.0

5.3

26.0

0.2

25.4

100.0

3.1

3.0

27.4

18.4

2.0

1.8

1.1

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

　 2,780 1.7 34.0 4.8 16.3 13.6 3.0 22.6 1.9 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林漁業 会社員、公務員、教員などの勤め人

自営業 パートタイマー・アルバイト

専業主婦（夫） 学生

無職 その他

無回答
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【年代別】

・他に比べ、 

18～19歳で「学生」の割合が高くなっています。 

20～24歳で「会社員、公務員、教員などの勤め人」の割合が高くなっています。 

60～64歳で「パートタイマー・アルバイト」の割合が高くなっています。 

70～74歳で「専業主婦（夫）」の割合が高くなっています。 

80 歳以上で「無職」の割合が高くなっています。 

農林漁業 会社員、公務員、教員などの勤め人

自営業 パートタイマー・アルバイト

専業主婦（夫） 学生

無職 その他

無回答

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

0.7

0.7

1.1

0.8

0.8

1.0

1.8

3.1

4.1

5.2

17.1

55.0

71.9

61.5

60.9

58.4

57.1

49.8

46.2

33.2

10.1

3.1

0.9

0.4

2.4

2.2

4.4

3.4

4.1

3.3

3.3

9.0

7.1

7.6

5.0

5.5

4.8

2.4

2.3

10.4

11.1

17.2

22.8

25.4

28.0

18.6

30.8

22.7

13.2

3.2

0.4

9.6

16.3

12.1

8.6

8.3

13.8

16.7

19.4

20.9

22.0

16.0

5.7

70.7

41.9

0.7

4.9

0.8

4.4

1.5

2.9

2.5

2.1

2.9

5.2

7.6

32.9

49.7

65.3

76.1

2.4

0.7

3.0

1.1

2.5

2.5

0.8

1.9

0.9

2.5

1.3

2.3

4.3

0.7

1.1

1.0

0.4

0.4

1.4

0.9

1.4

2.5

2.7

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 18-1 あなたの出生地（お生まれ）は 

・「豊田市（合併後の豊田市を指します）」の割合が 44.1％と最も高く、次いで「愛知県外」の割

合が 33.4％、「愛知県内（豊田市を除く）」の割合が 19.4％となっています。 

【性別】 

・大きな差異はみられません。

回答者数 =

男性 1,276

女性 1,471

その他 1

45.0

44.1

16.5

22.2

36.4

30.9

100.0

2.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊田市（合併後の豊田市を指します） 愛知県内（豊田市を除く）

愛知県外 無回答

回答者数 =

　 2,780 44.1 19.4 33.4 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】

・年代が低くなるにつれて「豊田市（合併後の豊田市を指します）の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

・他に比べ、 

50～54歳で「愛知県内（豊田市を除く）」の割合が高くなっています。 

65～69歳で「愛知県外」の割合が高くなっています。 

回答者数 =

18～19歳 41

20～24歳 129

25～29歳 135

30～34歳 135

35～39歳 174

40～44歳 197

45～49歳 240

50～54歳 239

55～59歳 210

60～64歳 211

65～69歳 277

70～74歳 318

75～79歳 219

80歳以上 230

70.7

60.5

54.1

54.1

50.0

54.3

47.9

37.2

40.0

39.8

38.3

41.5

32.4

41.3

12.2

15.5

18.5

21.5

17.8

15.7

21.3

25.9

24.8

18.5

17.3

15.7

23.3

18.7

12.2

23.3

26.7

24.4

29.9

29.4

28.8

34.7

34.3

40.3

41.2

39.6

40.2

33.9

4.9

0.8

0.7

2.3

0.5

2.1

2.1

1.0

1.4

3.2

3.1

4.1

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊田市（合併後の豊田市を指します） 愛知県内（豊田市を除く）

愛知県外 無回答
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問 18-1 で「２」「３」とお答えの方にお聞きします。 

問 18-2 あなたは、豊田市にお住まいになって何年になりますか。

・「20年以上」の割合が69.3％と最も高く、次いで「10年以上 20年未満」の割合が 15.7％と

なっています。 

【性別】 

・大きな差異はみられません。

回答者数 =

男性 676

女性 781

その他 1

0.4

0.9

5.5

4.2

3.7

3.7

100.0

5.3

5.2

13.9

17.4

70.9

67.6

0.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １年以上３年未満 ３年以上５年未満

５年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上

無回答

回答者数 =

　 1,467
0.7
4.8
3.7
5.2 15.7 69.3 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【年代別】

・年代が高くなるにつれて「20年以上」の割合が高くなっています。

・他に比べ、 

25～29歳で「１年以上３年未満」「３年以上５年未満」の割合が高くなっています。

30～34歳で「５年以上、10年未満」の割合が高くなっています。

18～19歳、40～44歳で「10年以上 20年未満」の割合が高くなっています。

回答者数 =

18～19歳 10

20～24歳 50

25～29歳 61

30～34歳 62

35～39歳 83

40～44歳 89

45～49歳 120

50～54歳 145

55～59歳 124

60～64歳 124

65～69歳 162

70～74歳 176

75～79歳 139

80歳以上 121

4.0

3.3

1.6

1.2

1.1

0.8

0.7

0.6

10.0

24.0

31.1

16.1

15.7

3.4

2.5

2.1

1.6

1.7

0.8

10.0

16.0

24.6

9.7

8.4

4.5

2.5

1.6

1.6

1.9

1.1

0.7

0.8

20.0

14.0

13.1

27.4

16.9

11.2

5.0

4.1

2.4

0.6

0.6

0.7

0.8

50.0

26.0

14.8

25.8

45.8

50.6

35.8

16.6

8.9

3.2

3.7

2.3

5.8

3.3

16.0

13.1

19.4

12.0

29.2

53.3

75.9

85.5

95.2

93.8

92.0

91.4

92.6

10.0

0.7

1.7

1.4

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １年以上３年未満 ３年以上５年未満

５年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上

無回答


